

do 11 din, Kranj 9.50—11.50 din, Zagreb 10.50 do 12 din kg žive teže.

Svinjsko meso. Brežice 14 din, Novo mesto 14, Ljubljana 18—20 din, Kranj 14—18 din kg.
Slanina. Brežice 16 din, Novo mesto 18 din, Ljubljana 16—18 din kg.
Svinjska mast. Brežice 21 din, Novo mesto 22, Ljubljana 21—22 din, Kranj 20—22 din kg.
Svinjske kože. Brežice 8—10 din, Novo mesto 14 din, Ljubljana 10 din, Kranj 8 din kg.

Konji

V Zagrebu lahki 4000—6000 din, srednji 6000 do 10.000 din, težki 10.000—14.000 din par; bolj težka žrebata 1200—2200 din komad; konji za klanje 2—4 din kg žive teže.

Tržne cene

Žito. Umetno sušena koruza 170—172 din, času primerno sušena 160—162 din; južnobanatska pšenica 200—202 din, gornjebačka pa 210—212 din; bački in sremski ječmen 180—185 din, bački, sremski in slavonski oves 170—172 din, bačka rž 170—172 din, prekmursko proso 220—230 din stot v vagonskih pošiljkah.

Mlevski izdelki. Banatska pšenična moka Og 320—330 din, bačka pšenična moka Og 320—330 din, bačka pšenična moka št. 2 300—310 din, bačka pšenična moka št. 5 290—290 din, bačka pšenična moka št. 6 260—270 din, debeli pšenični otrobi 145—150 din, drobni pšenični otrobi 135 do 140 din stot v vagonskih pošiljkah.

Krma. Seno: sladko 100—110 din, polsladko 95 do 105 din, kisló 80—90 din stot, prešano v bale. V Brežicah je bilo seno po 125 din. Novo mesto 125 din, Ljubljana 100 din stot. — Slama: 60 do 70 din stot prešano v bale, Brežice 40—50 din. Novo mesto 50—55 din, Ljubljana 30 din stot.

Krompir. Onelda 170—180 din, pozni rožnik 170—180 din, rani rožnik 170—180 din, kresnik 170—180 din stot, železniška postaja.

Fizol. Ribničan 500—550 din, prepelčar 550 do 640 din stot.

Drva. Brežice 100 din, Novo mesto 70—80 din, Ljubljana 125 din, Kranj 115 din—125 din, Zagreb 110—130 din kubični meter.

Mleko. Brežice 1.50 din, Novo mesto 2 din, Ljubljana 2.25—2.50 din, Kranj 2—2.25 din liter.

Surovo maslo. Brežice 36—40 din, Novo mesto 34 din, Ljubljana 34 din, Kranj 33 din kg.

Jačca. Brežice 1.50 din, Novo mesto 75 par, Ljubljana 1 din, Kranj 1.50 din komad.

Med. Brežice 18 din, Novo mesto 20 din, Ljubljana 18—22 din, Kranj 22—24 din kg.

Vino. Navadno: Brežice 4.50 din, Novo mesto 4 din liter pri vinogradnikih.

Sejmi

26. marca svinjski: Ormož, Središče (nam. 25.); tržni dan: Dolnja Lendava; goveji: Rakičan, Sv. Lenart v Slov. goricah (nam. 25.); živinski in kramarski: Dobova, Teharje — 27. marca svinjski: Celje, Ptuj, Trbovlje; živinski in kramarski: Dolnja Lendava — 28. marca tržni dan: Turnišče; živinski in kramarski: Gornja Lendava — 30. marca svinjski: Brežice, Celje, Trbovlje.

Kodravost na vinski trti in obramba proti njej

Lani sem opazil, da je pomladni del trsov odganjal veliko bolj počasi kot drugi, mladice so se razvijale počasi in so ostale krajše, medčlenki so bili kratki, tako da so imeli ti trsi nekak grmičast izgled. Pozneje so pričele mladice sicer rasti, ostale pa so vedno nekako krčljave. Tudi listje na teh trslih ni bilo kot navadno, temveč je bilo kot zgrbančeno. Menda je to neka bolezen, ki jo imenujejo kodravost vinske trte. Prosim, da mi poveste, kako se pred kodravostjo vinske trte branimo. — A. N. v P.

Odgovor. Kodravost na vinski trti povzročajo majhne živalice iz vrste pršic, ki so komaj eno desetinko milimetra velike. Zato jih s prostim očesom tudi ne moremo videti. Živalice prezimujejo na trslih, in sicer okoli mesta, kjer so pogone lani mladice iz očesa. Čim pričnejo pomladni odganjati očesa, se preselijo pršice na mladice in pričnejo iz njih sesati sokove. Zaradi tega se razvijajo mladice slabeje in ostanejo krčljave, trsi pa imajo grmičast izgled. Pozneje gredo tudi na liste, sesajo sokove iz njih in povzročajo njihovo kodravost. Listom se zavijajo robovi navzdol, v sredini pa opazimo majhne svetle pike. To so mesta, na katerih sesajo pršice. Pozneje si vinska trta navadno spet opomore in dobro pežene, opazimo pa meseca julija ponovno navedene znake, rast pa spet peša. Jeseni potujejo pršice z enoletnih rozg na dvoletni, oziroma na stari les, se tam skrivajo pod skorjo in prezimijo.

— Branimo se pred navedenim škodljivcem tako, da trse, kjer smo lani opazili navedene poškodbe, sedaj po rezi, preden očesa poženejo, dobro namažemo ali temeljito poškopimo z 20—25% žvepleno-apneno brozgo ali s 3% solbarom. Žvepleno-apneno brozgo si pripravimo tako, da razredimo žvepleno-apneno brozgo običajne gostote s tremi ali štirimi deli vode, 3% solbar pa tako, da raztopimo 3 kg tega sredstva v 100 litrskih vode. Vinogradniki pravijo, da je najboljši čas za to delo takrat, ko pričenejo očesa nabrekati. Takrat namreč škodljivca najsigurneje uničimo. Pozneje, ko so na trti že poganjki, smemo uporabljati le 3% žvepleno-apneno brozgo ali 1% solbar. S takimi raztopinami škropimo lahko trte tudi poleti med rastjo, če opazimo, da nam je pričela pršica takrat zelene dele trsov napadati. Poleti škropimo najbolj zelene dele trte in pa listje posebno na spodnji strani, kjer živalice sesajo sok. Pozimi najbolj temeljito škropimo ona mesta, kjer rastejo mladice iz starega, oziroma iz dvoletnega lesa. Ako smo opazili kodravost poleti, moramo, čeprav smo škropili že proti njej poleti, obvarovalno škropljenje ponoviti še v prihodnji pomladi, ker je popolnoma uspešno zatiranje mogoče le takrat, ko je trta brez zelenih pogankov. — Z isto obrambo si pomagamo tudi proti listni pršici, ki jo opazimo na spodnji strani listov kot belo prevlečko, pa tudi proti rdečemu pajku. Pri poletnem zatiranju uporabljamo lahko tudi tobačni izvleček z mazavim milom kakor proti listnim ušem na sadnem drevju.

Odprava srbečice pri svinjah

Garje ali srbečica je nalezljiva bolezen in jo razširjajo male živalice, pršice ali grinje imenovane. Te s prostim očesom nevidne zajedavke

žive na koži, oziroma se zarijejo vanjo in pijejo sok iz nje. Te zajedavke povzročajo kožne izpuščaje ali mozolčke in na ta način ranijo kožo. Njih delovanje živali srbi in radi tega ne miruje, temveč se neprestano grebe in praska ob razne predmete ter si povzroča praske in kraste. Glavni znak srbečice je vedno izpuščaj na koži, srbež in grebenje. Pri grebenju se posamezne grinje odločijo od bolne živali, na kateri so se dosedaj nahajale, in pridejo na drugo, ki jo s tem tudi okužijo. Tako je mogoče v kratkem času okužiti vse živali enega svinjaka. Ako hočemo garje odpraviti, moramo uničiti povzročitelje. Zdravila je treba čvrsto vdrgniti v kožo in to delo ponoviti dnevno skozi osem dni, nato pa žival okopamo s toplo vodo, kateri pridenemo kakšno razkuževalno sredstvo. Ker pa z enoturnim zdravljenjem navadno ne moremo popolnoma zatreti vseh zajedavk, ponovimo zdravljenje po nekaj časa (5 do 6 dneh).

Pred vsakim zdravljenjem namažemo kožo z namaznim ali oljnim oljem, drugi dan pa z milnico od mazavega mila. Ko se koža posuši, potem ji šele vdrgnemo zdravilo, ki obstoji navadno v 5—10% raztopini kresolina. Pri obolenju posamezne živali se uporablja z uspehom tudi mešanica terpentinovnega olja in žveplene cveta (1:8) kot mazilo. Če hočemo, da bo zdravljenje uspešno, moramo razkužiti tudi prostor, kjer žival stoji, in vse predmete, ki so prišli z njo v dotik. Paziti tudi moramo, da se z bolno svinjo ne družijo zdrava, kajti srbečica se kaj kmalu prenese. Dobro je tudi, da se še na videz zdrave svinje enkratno umijejo s kakšno razkuževalnim sredstvom, preden obolijo. Pri vseh hujših primerih se priporoča, da se pokliče pravočasno živinozdravnik, ki bo vse potrebno ukrenil in preprečil večjo izgubo.

Razgovori z našimi naročniki

Dovoljenje za prodajo tobačnih izdelkov. J. H. Trg. Ako želite doseči dovoljenje, da bi v domači vasi prodajali tobačne izdelke, znamke, koleke, razglednice, morate napraviti prošnjo na »Prodajno monopolno nadzorništvó v Zagrebu«. V to avrlo si nabavite tiskovino pri bližnji finančni kontroli ter jo izpolnite. Priložiti boste morali npravnstveno spričevajo, potrdilo, da ste plačali predpisane davke, ter potrdilo, da niste kaznovani radi kakega monopolskega prestopka.

Plačilo odvetniških stroškov za polnoletnega sina. A. E. Zatrjevanje odvetnika, da ste Vi dolžni plačati odvetniške stroške, ki so nastali z neko tožbo, ki jo je imel Vaš polnoletni sin, ni pravilno. Vi ste za polnoletnega sina dolžni dati le to, kar je potrebno za njegovo nujno vzdrževanje, ako bi sin slučajno ne mogel sam sebe preživljati. Niste pa dolžni plačati stroške odvetniku, ako si je odvetnika najel sam brez Vašega dovoljenja, odnosno če niste v naprej izjavili odvetniku, da jamčite za plačilo stroškov Vi. — Glede Vašega otroka se obrnite na zdravnika.

Delitev skupne njive. S. K. Na dražbi ste kupili solastniški delež (idealne polovice) njive in bi radi njivo v naravi delili, pa lastnik druge polovice s tem ne soglaša. — Razdružitev skupnosti lahko predlagate pri pristojnem okrajnem sodišču v nepravdnem postopku. V to svrhu se oglasite na kak uradni dan pri sodišču, kjer bodo Vaš predlog sprejeli na zapisnik. Priložiti boste morali zemljiškoknjžni izpisek o vpisih lastnine in ev. služnostih in drugih pravicah. Ako se o načinu delitve ne bo dala doseči poravnava, bo odšlo godišče na Vaš predlog, da se naj vrši delitev v naravi. Ako ta delitev ne bi bila mogoča, bi se skupna njiva prodala, izkupiček pa razdelili. Seve bi kot kupec (druge idealne polovice) lahko nastopil tudi Vi. — Enako lahko sodišče v nepravdnem postopku na Vaš predlog odloči o vprašanih rednega upravljanja in ukoriščenja skupne njive.

Nedoleten sin bi rad v Francijo na delo. U. S. Okrajni načelnik daje dovoljenja za potovanje v inozemstvo po svobodnem preudarku in k temu ni primoran. Dobro bi bilo, da se Vi ustno ali pisмено obrnete nanj z zadevno prošnjo in mu obrazložite vse, kakor ste nam.

Preja domačega prediva. A. V. Radi bi vedeli za kakšno tovarno, ki bi vzela v prejo domače predivo in ki bi Vam stakala tudi platno. Obrnite se na sledeče tovarne: Industrija platnenih izdelkov d. d. Jarše, p. Domžale; »Motvoz in platno« d. d. Grosuplje pri Ljubljani; Siegel in drug, družba z o. z., Ljubljana, Zgornja šiška.

Plačilo za delo na posestvu sestre. Sv. B. Ako ste na posestvu sestre več let delali kot hlapec, ne da bi se pogodili, koliko plače boste dobivali, pač pa sta Vam sestra in svak obljubila, da Vam bosta že kaj dala, tedaj se šteje, da je bilo pogojeno primerno plačilo. Upravičeni ste zahtevati tako plačilo, kakor ga dobivate v dotičnem okraju drugi hlapci za enako delo. Kake posebne nagrade za delo, katerega ste opravili v sadonosniku, niste upravičeni zahtevati, ker je smatrati, da spada k ostalim delom na posestvu. Zahtevk na plačilo mezde iz službenih pogodb zastara že v treh letih! Potemtakem boste mogli zahtevati primerno doplačilo le za zadnje službeno leto, ako sta minuli že dve leti, odkar ste od sestre odšli. Lahko bi sicer zahtevali doplačilo za vsa leta, a ako bi sestra ugovarjala zastaranje, bi Vam sodišče prisodilo primerno doplačilo le za čas, od katerega se niso minula tri leta.

Upnik zahteva plačilo štirih obrokov zašifnega dolga. J. B. Ker ste novo zadolžnico podpisali že junija 1938, ste dolžni plačati že štiri obroke. Odplačilo v avgustu 1932 je sicer odbiti od znižanega dolga, ne velja pa kot plačilo obrokov. Pač pa je znesek, ki ste ga plačali 1937, vpoštevatí že na račun obrokov, čeprav ga upnik v novi zadolžnici ni tako upošteval. Predpisi uredbe o likvidaciji kmetskih dolgov se namreč ne morejo s pogodbo izpreminjati v dolžnikovo škodo. Zato smete naknadno zahtevati pravilni obračun (obroki bodo nekaj večji, ker jih bo izračunali od zneska dolga brez odbitka plačila iz leta 1937.) ter smete od vsote štirih obrokov odšteti znesek, plačan leta 1937. Vprašanje, kdaj je novo zadolžnico podpisal Vaš sodotnik, ni važno za Vas. Ako je upnik pokrenil postopek za izmenjavo stare dolžniške listine z novo tudi zoper sodotnika še pred 2. marcem 1939, tedaj mora sodotnik plačati štiri obroke neglede na to, da je novo zadolžnico podpisal šele februarja letos. Ako pa je morda upnik pokrenil omenjeni postopek zoper sodotnika šele po 2. marcu 1939, tedaj je sodotnik dolžan plačati le tiste obroke, ki zapadejo od sledečega 1. novembra naprej.

Zmanjšanje prebogato izgovorenega prevžitka. M. A. Ko ste se poročili, ste prevzeli posestvo od staršev svoje žene. Pri prevzemni pogodbi so si starši izgovorili zelo bogat prevžitek. Izjavili so takrat, da ne bodo vsega tega zahtevali, kar so si dali zapisati, dokler bi živele Vaša žena — njuna hčerka. Le v slučaju, ako bi se Vi na novo poročili, tedaj da bi jim morali dati ves prevžitek, kakor je bil zapisan. Vzlic tej obljubi pa starši zahtevajo od Vas do zadnjega vse zapisane prevžitkarske dajatve ter Vas celo tožijo.

ako ste v zaostanku, ter vodijo zoper Vas izvršbe. Vprašate, kam naj se obrnete, da bi dosegli znižanje prevžitka. — Ako je res, da so starši izjavili, da naj velja zapisan prevžitek le v slučaju, ako bi se Vi zopet poročili, tedaj morate ta odgovor zatrjevati in seve tudi dokazati v pravdi, v kateri bi starši od Vas zahtevali tiste prevžitkarske dajatve, glede katerih smatrate Vi, da jih Vam sedaj še ni treba dajati. Ako sodišče od Vas zatrjevanega dogovora ne bo smatralo za dokazanega, boste žal morali dati staršem vse, kar je zapisano in ni sredstva, odn. oblasti, ki bi mogla prisiliti starše, da bi svoje zahtevke zmanjšali. Mogli bi Vi kvečjemu spodbijati pogodbo, sklenjeno s starši glede dajanja prevžitka, radi prikrajšanja nad polovico. Z ozirom na sodnijsko cenitev prevzetega posestva bi bila prikratba nad polovico podana, ako bi sodni izvedenci oddali mnenje, da znaša vrednost vseh prevžitnih pravic obeh staršev več kakor 664 din mesečno. V tem slučaju bi smeli Vi pogodbo spodbijati, morali bi pa potem vrniti posestvo staršem, starši pa Vam to, kar ste za posestvo izplačali njim in svaku. Ako pa bodo prevžitkarske pravice vredne le 664 din, odn. manj, ne morete ničesar ukreniti. — Ako imata starša vknjižene na prevzetem posestvu svoje prevžitkarske pravice in bi hoteli Vi odprodati del posestva, bi mogli starše prisiliti k dovolitvi bremen prostega odpisa prodanega dela posestva le, ako bi nudili ostali del posestva staršem pupilarno varnost za izpolnitev njih prevžitkarskih zahtevkov. Varnost pa je le tedaj pupilarna, odnosno zakonita, kadar po zavarovanju, vračunši morebitna poprednja bremena, hiša ni obremenjena nad polovico, posestvo na kmetih ali zemljišče pa ne nad dve tretjini svoje prave vrednosti. Okolnost, da imata prevžitkarja še gorice, les in njivo ter živita v izobilju, Vaši otroci pa nimajo niti potrebnega, pri presoji predmetne zadeve žal ne pride v poštev.

20 letnik bi rad takoj k naboru. S. L. Vaš sin, ki bi rad takoj šel na nabor, naj napravi zadevno prošnjo na poveljstvo pristojnega vozaškega okrožja. Privoliti mora Vaše dovoljenje, da sme že sedaj nastopiti vojaško službo. — Iz katere vrste orožja bi bilo najlaže priti k orožništvu, ne vemo, domnevamo pa, da iz pehote. Sinova, ki že služita, lahko že proti koncu vojaške službe napravita prošnjo za sprejem k orožništvu. Kateri bo preje sprejet, ne moremo prerokovati.

Član hranilnice. S. F. Ste član Posojilnice, zadržuje z neomejeno zavezo. Radi bi izstopili iz zadruge, pa pravijo, da tega ne morete, marveč da morate ostati član še naprej. — Pri zadrugah, ki zaprosijo za odložitve plačil ali za sanacijo, traja zaveza zadrugnika, čigar članstvo je prestalo izza dne zaprosene odložitve plačil ali sanacije, ves čas, dokler traja sanacija, ne glede na drugačne določbe zakona ali pravil. Vendar se pri zadrugah z neomejeno zavezo pretvori zaveza v omejeno, in sicer v višini desetkratnega zneska podpisanih deležev, pri čemer pa znesek iz zaveze ne sme biti manjši od 1000 din. Potemtakem traja jamstvo zadrugnikov pri zadrugah z dovoljenim odlogom plačil ali sanacijo ves čas, dokler se zadruge koristijo z zaščito. Dokler traja odlog plačil ali sanacija, se zadrugni deleži ne morejo ne izplačevati, ne prenesti na račun vlog in drugih obvez zadruge. Iz tega vidite, da iz zadruge sicer lahko izstopite, vendar Vam pa ne smejo zadrugnih deležev izplačati, niti Vaše jamstvo ne preneha, dokler se zadruge koristi z zaščito.

Izterjava vplačanega zadrugnega deleža. M. Z. Odgovor na Vaše vprašanje boste našli v odgovoru: Član hranilnice. S. F.

Prevzem posestva s starimi dolgi in zaščita. J. B. Prevzeli ste od stranke, s katero niste v nikakem sorodstvu, posestvo z dolgi, nastali mi od leta 1927 naprej. Vprašate, ali se lahko poslužite zaščite po uredbi o likvidaciji kmetijskih dolgov. — Zaščita Vam žal ne pripada. — V kolikor zahtevajo upniki obresti za nazaj od leta 1934, Vas opozarjamo, da posamezne obrestne terjatve zastarajo v treh letih. Čeprav bi bile vknjižene obresti (brez kapitalizacije) za več nego tri leta nazaj, niste dolžni plačati več nego le triletno obresti. Kaj drugega bi bilo, ako bi bila Vaša prednica v teku zastaralne dobe obljubljala plačilo — potem bi od obljube naprej tekla nova triletna zastaralna doba. Izvensodno terjanje samo še ne prekine zastaranja, marveč se zastaranje prekine šele z vložitvijo tožbe. Obresti bi bilo plačati za tri leta nazaj od dneva vložitve tožbe pri sodišču. Zastaranje morate v pravdi izrecno ugovarjati.

Pismo iz pasje kolibe

(Iz dnevnika malega poredneža)

Takrat sem bil v tretjem razredu ljudske šole.

Kadar me je oče vzel s seboj v trg k stricu, sem vedno imel sitnosti s sosedovim oknom.

Stričeva ulica je bila v Glavni ulici; pročelje je bilo obrnjeno proti ulici.

Pri stricu sta stanovala dedek in babica, ki me je vedno pričakovala s črnim sladkorjem. Takega sladkorja nisem maral, a tega, ki mi ga je babica dajala, sem vedno z velikim užitkom polizal. Zakaj, ne vem.

Ker mirovati nisem mogel, sem po dvorišču hodil okrog in tuhtal, kaj bi počel.

Najprej sem zagledal Črta, ki je imel svojo kolibo na koncu dvorišča. Pes se je leno ste goval na tleh in ni bilo videti, da bi se hotel igrati z menoj. Drugo igračo sem moral iskati.

Naenkrat sem zagledal okence na zadnji steni sosedove hiše. Veliko je bilo kakih dvajset kvadratnih centimetrov.

Segel sem v hlačni žep, privlekel iz njega pračo. Vanjo sem dal okrogel kamen, pomeril in sprožil. Zaslišal se je žvenket in v naslednjem trenutku ni bilo o oknu ne duha ne sluha.

To zabavo sem si privoščil pri vsakem obisku. Za njo je vedela samo moja mala sestrična, stričeva hčerka.

Sosed ni mogel pogruntati, kdo tolikokrat razbije njegovo okno. Nekoliko je sumil, da bi jaz mogel biti ta nepridiprav, ker je okno vedno takrat bilo strto, ko sva midva z očetom bila pri stricu na obisku.

Ob zadnjem obisku se je hotel prepričati, ali je njegova sumnja pravilna. Skril se je na podstrešje in je tam oprezoval.

Ko je steklo zažvenketalo, je pritekel na stričevo dvorišče in zavpil:

»Kdo je ubil moje okno?«

Jaz sem tajil, toda sestrična me je izdala.

Nato mi je zapretel:

»Le počakaj! Očetu bom povedal, kak tič si!«

Potem je odvihral.

Jaz pa sem napadel sestrično:

»Ti Judež! Ti si me izdala!«

Sedaj pa je stric prišel na dvorišče. Ko je videl, kako bunkam sestrično, je zakričal nad menoj:

»Ti falot! Boš takoj izpustil Anico! Le čakaj!«

Moje korajže je bilo konec. Zbežal sem in se skril v Črtovo kolibo. Upal sem, da me tam ne bodo iskali.

Res me niso iskali. Čas pa je medtem potekal. Poldne je že bilo in iz hiše se je slišalo žvenketanje krožnikov, čim glasnejše je bilo, tem bolj sem postajal lačen. Vedel sem, da bo za obed tudi doboševa torta. To sem imel najrajši. Ko je moj oče prišel, je dekla nesla v obednico juho. Sledile so druge dobrote. Meni so se cedile sline.

Dalje nisem mogel vzdržati. Iz koledarčka sem iztrgal list in nanj sem napisal sledeče pismo:

»Dragi oče! Jaz sem v pasji kolibi. Ne upam si iti v sobo, ker sem s pračo razbil sosedovo okno. Če me boš branil, bom prišel noter. Prosim za odgovor! Tvoj sin Tonček.«

Na koncu sem še pripisal: »Kos doboševe torte mi prihrani!«

Pismo sem privezal Črtu na vrat. Pes je odšel, a se več ni vrnil.

Kdo je dobil v roke pismo, še danes ne vem. Samo to vem, da me tudi popoldne niso iskali in sem si šele zvečer upal iz pasje kolibe, ko sem videl, da je naš voz naprežen.

Tudi tedaj me niso vprašali, kje sem bil. Razen črnega sladkorja tisti dan nisem nič jedel. Vso pot sem bil žalosten in sem obljubil, da bom drugič bolj previden.

Obljubo sem izpolnil.

Pri naslednjem obisku sem ves dan pustil sosedovo okno pri miru in sem ga šele takrat

razbil, ko smo se že domov odpravljali. Tako sem imel užitek pa tudi nič hudega se mi ni zgodilo...

SMEJTE SE!

V kavarni

Gost: »Natakak, ali je oni tujec opazil, da sem sedel na njegov klobuk?«

Natakak: »Seveda je opazil, saj si je vzel vašega!«

Vendar ga je minila potrpežljivost

O angleškem kralju Jakobu I. pripovedujejo, da je bil zelo potrpežljiv. Nekoč pa je vendar bilo njegove potrpežljivosti konec.

Muha mu je sedla na obraz. Kralj jo je trikrat mirno odgnal. Ko je četrta sedla na obraz, je nekam razdražen dejal: »Tri obsežna kraljestva imam. Ali nimaš v njih drugod prostora ko na mojem nosu?«

General Lavdon in pesnik Fürchtengott

General Lavdon in pesnik Fürchtengott sta se nekoč srečala v Karlovih Varih. Lavdon je vprašal pesnika:

»Prosim vas, gospod profesor, povejte mi, kako ste mogli napisati toliko veselih stvari; kadar vas takole gledam, mi to ne gre v glavo.«

Pesnik je smehljaje odgovoril: »In povejte vi meni, gospod general, kako je mogoče, da ste dobili bitko pri Kolínu; kadar vas gledam, tega ne morem razumeti.«



Obiskovalec (znancu, ki je iz strahu pred svojo »boljšo« polovico splezal na omaro): »Glej, glej! Ti si vendar izvrsten plezalec! Takoj moraš pristopiti h gasilnemu društvu!«

UGANITE!

V katerem primeru je dvakrat dve šest?

(Nobenem primeru.) (A)

Koliko fižolov gre v en lonec?

(Nobenem, ker jih moramo noter dati.) (B)

S čim se konča dan in s čim začne noč?

(S črko n.) (C)

Zakaj ne govorijo ribe?

(Ker bi jim šla voda v usta.) (D)

V katere sode ne moremo več vina natočiti?

(V polno.) (E)

POIŠCITE!



Kje je palček, ki je izpil vodo?